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DIETERLE}= System =SSXA—T06—SAGS—T06= [“ELEHlE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Fl<

SAGS—TO06.. ; ;
()

Teilprofil
Partial profile
Profil partiel

max.6.2 mm |

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande
Halter

Schraube Schlissel Seite Page 20
Holder ) Screw Key
Porte—outils h ht L Vs Clef
SSXA—T06—0808—L/R 8 8 140 Rechter Halter rechte Platte

T8 Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

SSXA—T06—1010-L/R |10 |10 [140| P
SSXA—T06—1212—L/R |12 |12 [140
SSXA—T06—1616—L/R |16 | 16 [125

Linker Halter linke Platte
= Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

S3080-30°

Wendeplofcten ISO Metri;ch §O' Beschichtet , Unbeschichtet | Type Steigungsbereich mm

Indexable inserts ISO metric 60 Coated Uncoated T{/ge Range of pitch mm

Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Non—revétu Type Gamme de pas mm F|<£
SAGS-T06—60"-T1-12"-L/R—G1A BD1 T1 [0.5-0.6-0.7—0.75-0.8
SAGS-T06—-60"—T2—-12"-L/R—G1A BD1 T2 [1.0-1.25-1.5 60°
SAGS-T06—60"—T3—12"-L/R—G1A BD1 T3 [1.75=2.0
SAGS-T06—60"—T4—-12"-L/R—G1A BD1 T4 [2.5-3.0

Wendeplatten UN American Unified 60° ; ;

Indexable inserts UN American Unified 60° (B:gzctglghtet Hgggzctglccihtet %BZ l(\;lg?rgtz)gplo%u{hle%%ls per inch

Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Revétu Non—revétu Type | Nombre de filets au pouce Fl.«
SAGS-T06—-60"—-T1-12"-L/R—G1A BD1 T1 48—44—40—-36—32
SAGS—T06—60"—T2—12"-L/R—G1A BD1 T2 28—27-24-20 60°
SAGS—TOS—SO'—T3—12'—L/R—G1A BD1 T3 18—16—14—13
SAGS—TOS—SO'—T4—12'—L/R—G1A BD1 T4 12—11.5-11-10-9

Wendeplatten BSW Whitworth G”55° Beschichtet  Unbeschichtet . Type , Gangzahl auf 1 Zoll

Indexable inserts BSW Whitworth G"55 Coated Uncoated T{/ge Number of threads per inch

Plaquettes réversibles BSW Whitworth G”55° Revétu Non—revétu Type | Nombre de filets au pouce F|.4
SAGS—T06—55°—T6—12'—L/R—G1A BD1 T6 |72-60-56—48-40-36—32
SAGS—T06—55-T7—12"-L/R—G1A BD1 T7 [28-26-24-22-20-19-18 55°
SAGS—T06—55'—T8—12'—L/R—G1A BD1 T8 |16—14—-12—11-10-9




DIETERLEF System =SSXA—06—SAGS—06= mEEHu;

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

AAAAAAAAAA
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Teilprofil E'
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Profil partiel N
o
=<
I
E
2.5
Rechtsausfiihrung gezeichnet ——
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite
Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande
Halter Schraube Schliissel Seite Page 20
Holder Screw Key
Porte—outils h ht L Vs Clef
SSXA—OS—OBOS—L/R 8 8 140 Rechter Halter rechte Platte
m Right—hungl holgler right—hand iqsert
SSXA—06—101 O—L/R 10 [ 10 (140 Porte—outil droite Plaquette droite
SSXA—06—-121 2_L/R 12 12 140 S 3080 E:fl:irhr:clfel:olljineteI;Ita—trt:md insert
SSXA—06—-161 6_|_/R 16 16 (125 Porte—outil gauche Plaquette gauche
Wendeplatten ISO Metrisch 60° i i i i
IndexabFI)e inserts ISO metric 60° Egiﬂ'ﬁhtet Hggg%i@ghtet -'I[{/Bg ggﬂglén%sfbggfé%h rzwnr;n
Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Non—revétu Type Gamme de pas mm F|<{
SAGS—-06-60"-T1—12-L/R—G1A BD1 T1 [0.5-0.6—0.7—-0.75—-0.8
SAGS-06-60"-T2—-12"-L/R—G1A| BD1 T2 [1.0-1.25-1.5 60°
SAGS-06-60"-T3—-12"-L/R—-G1A| BD1 T3 [1.75-2.0
SAGS-06-60"-T4—12"-L/R—G1A| BD1 T4 [2.5-3.0
Wendeplatten UN American Unified 60° geschichtet  Unbeschichtet | Type , Gangzahl auf 1 Zoll
Indexable inserts UN American Unified 60° | Coated Uncoated T{/Be Number of threads per inch
Plaquettes réversibles UN American Unified 60° |[Revétu Non—revétu Type | Nombre de filets au pouce Fl.«
SAGS-06-60"-T1—-12-L/R—G1A BD1 T1 48—44—40—-36—32
SAGS—06-60"-T2—-12"-L/R—G1A| BD1 T2 28—27—-24-20 60°
SAGS—06—-60"-T3—12"-L/R—G1A BD1 T3 18—16—14-13
SAGS—06—-60"-T4—12"-L/R—G1A BD1 T4 12—11.5-11-10-9
Wendeplatten BSW Whitworth G"55°  pegchichtet Unbeschichtet . Type . Gangzahl auf 1 Zoll
Indexable inserts BSW Whitworth G"55 Coated Uncoated T{/ge Number of threads per inch
Plaquettes réversibles BSW Whitworth G”55° | Revétu Non—revétu Type | Nombre de filets au pouce  Fl.«
SAGS—06—-55"-T6—12"-L/R—G1A BD1 T6 |72-60-56—-48-40-36-32
SAGS—06—-55"-T7—-12"-L/R—G1A| BD1 T7 |28-26—-24-22-20-19-18 55
SAGS—06—-55"-T8—12"-L/R—G1A BD1 T8 [16—14-12—-11-10-9




DIETERLE}= System =SSXA—T06—SAGSV—T06= =|J|EL|§H[E

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

ISO metrisch 6g/6H
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Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown 2 5
Exécution représentée & droite .

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h ht L Vis Clef

SSXA—T06—0808—-L/R | 8 | 8 |140

SSXA—TO6—1010—-L/R |10 |10 [140| P 18

SSXA—T06-1212—-L/R |12 |12 |140

— ° =

SSXA—T06-1616—L/R |16 |16 |125 53080-30
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte
Left—hand holder left—hand insert Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche Porte—outil droite Plaquette droite
Wendeplatten ISO Metrisch 60° : : ;
IndexobFI)e inserts ISO metric 60° ggﬂi@'ﬁhtet g}féﬁu&?nmm A mi H:flis g?gcﬂs
Plaquettes réversibles 1ISO métriques 60° Revétu Pas mm min.| Y | Gauche | Droite
SAGSV—-T06-60"—0.5—12"-L/R—G1A BD1 0.5 031|104 @& =]
SAGSV—T06—-60—0.6—12'—L/R—G1A BD1 0.6 0.37106| & | ™ ab Lager
SAGSV—T06—60—0.7—12"_L/R—GIA | BD1 0.7 |o043|06| & | @ o e
SAGSV—T06—-60—0.75—12'—L/R—G1A | BD1 075 |0.46|06| &= | @
SAGSV—-T06—60'—0.8—12'—L /R—G1A BD1 0.8 0.49/06| & | @ _ auf Anfrage
SAGSV-T06-60"—1.0-12'—L/R—G1A BD1 1.0 061/07] @ | @ | (& on request
SAGSV—T06—60"—1.25—12°-L /R—G1A BD1 1.25 0.77/09| ™= @
SAGSV—T06—60"—1.5—12"—L/R—G1A BD1 1.5 0.92|1.0| ™ @
SAGSV—-T06—-60"—1.75—12'—L /R—G1A BD1 1.75 1.07(1.2] B | &
SAGSV—-T06—60"—2.0—12°—L/R—G1A BD1 2.0 1.2311.3] & | &

Seite Page 20




DIETERLE}= System =SSXA—06—SAGSV—06= =UIETjHlE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

ISO metrisch 6g/6H
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Rechtsausfilhrung gezeichnet
Right—hand version shown 2 5
Exécution représentée a droite .

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h ht L Vis Clef
SSXA—O6—0808—L/R 8 8 (140
SSXA—06—1010-L/R |10 |10 [140| ©E# T9

SSXA—-06—1212—-L /R 12 112 140

S 3080 =
SSXA—06—1616—L/R 16 [ 16 {125
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte
Left—hand holder left—hand insert Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche Porte—outil droite Plaquette droite
Wendeplatten ISO Metrisch 60° : : :
IndexabFI)e inserts ISO metric 60° ggﬁiﬁ'ﬁhtet gi’c&lﬁurr;?nmm A mi ||:|Qf|§s E?gcr?tts
Plaquettes réversibles I1ISO métriques 60° Revétu Pas mm min.l Y | Gauche | Droite
SAGSV—06—60"—0.5—12'—L/R—G1A BD1 0.5 031|104 & | ™
SAGSV—06—60"—0.6—12'—L /R—G1A BD1 0.6 0.37/106| & | ™ ab Lager
SAGSV—06-60—0.7—12'—L /R—G1A BD1 0.7 |o43lo6| & | & o ook
SAGSV—-06-60"—0.75—12"—L /R—G1A BD1 0.75 |0.46|06| & | ™=
SAGSV—06—60'—0.8—12"—L /R—G1A BD1 0.8 0.49/06| B | & auf Anfrage
SAGSV-06-60"-1.0-12'—L/R—G1A BD! 1.0 06107 @ | @ | (Y o request
SAGSV—-06—60"—1.25—12'—L /R—G1A BD1 1.25 077|109 & | =
SAGSV—06—60°—1.5—12-L/R—G1A BD1 1.5 0.92(1.0| &= ©
SAGSV—-06—60"—1.75—12'—L/R—G1A BD1 1.75 1.07112 | & | &
SAGSV—-06—60"—2.0—12'—L/R—G1A BD1 2.0 1.2311.3| & | &
Seite Page 20




U|ETEH|.E|= System =ANF-0/—-FST-0/-250=

DIETERLE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

max.2.6 mm

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Teilprofil Partial profile Profil partiel

ISO metrisch 6g/6H

FST-07-250..

Rechtsausfilihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Fl.«

.C.6.0

Halter Schraube Rohlussel Seite Page 20
Porte—outils h ht L Vis Clef
ANF—O7—0808—L/R 8 8 140 Esechhtte;:| Hglt:rlgechgehtla;ted . N
ANF—07—1010-L/R |10 |10 |140| O 17 IS A R
ANF—07-121 2_L/R 12 12 |140 S 253545 tienfl':irhgnqétirollzlteI;Itq—t:::nd insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche
Wendeplatten ISO Metrisch ?O. Beschichtet , Unbeschichtet | Type Steigungsbereich mm
Indexable inserts ISO metric 60 Coated Uncoated ype Range of pitch mm
Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Non—revétu Type Gamme de pas mm Fl.«
FST-07-250—-60"-T1—12"-L/R—G1A BD1 T1 [0.5-0.6-0.7—-0.75-0.8
FST-07-250-60"-T2—-12"-L/R—G1A BD1 T2 11.0-1.25-1.5 60°
FST-07-250-60"-T3—-12"-L/R—G1A BD1 T3 |1.75-2.0
FST-07-250-60"-T4—-12'-L/R—G1A BD1 T4 |2.5-3.0
Wendeplatten UN American Unified 60° i i
Indexable inserts UN American Unified 60° ggsé(’igghtet Hg?:gséctglghtet %’/BZ l(\;lﬂ?r%gploqfu{hle%ﬂls per inch
Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Revétu Non—revétu Type Nombre de filets au pouce F|<£
FST-07-250-60"-T1-12"-L/R—G1A BD1 T1 48—44—40—-36—32
FST-07-250-60"-T2—-12-L/R—G1A BD1 T2 28—-27-24-20 60°
FST-07-250-60"-T3—-12'-L/R—G1A BD1 T3 18—16—14—13
FST-07-250-60"-T4—-12-L/R—G1A BD1 T4 12—11.5—-11-10-9
Wendeplatten BSW Whitworth G”55° ; ;
Indexable inserts BSW Whitworth G55 Bt e htet | e | Rongzon U o per inch
Plaquettes réversibles BSW Whitworth G"55° Revétu Non—revétu Type Nombre de filets au pouce F|<£
FST-07-250-55"-T6—-12-L/R—G1A BD1 T6 |72-60-56—48-40-36—32
FST-07-250-55"-T7-12-L/R—G1A BD1 T7 |28-26—24-22-20-19-18 55°
FST-07-250-55-T8—12"-L/R—G1A BD1 T8 |16—14—12—11—-10-9




DIETERLEl=  System =ANF-07-FSV-07-300= U|ELEHlE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

ISO metrisch 6g/6H

60°

max.2.6 mm

hmin.

FSV-07-300..

3.0

1.C.6.0

Rechtsausfiihrung gezeichnet
h‘] Right—hand version shown
Exé&cution représentée Q droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h ht L Vis Clef
ANF—07-0808—-L/R 8 | 8 [140
ANF—07—1010—-L/R 10 |10 [140| @ T7
ANF—07-1212—-L/R 12 [12 [140] 5 953545 =
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte
Left—hand holder left—hand insert Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche Porte—outil droite Plaquette droite
Wendeplatten ISO Metrisch 60° ; ;
IndexobFI)e inserts ISO metric 60° giﬁ‘i@'ﬁhtet gitteclr(_’;urr;?nmm A mi g?gcr:]:s
Plaquettes réversibles I1ISO métriques 60° Revétu Pas mm min.| Y | Gauche | Droite
FSV—07-300-60"—0.5—-12'-L/R—G1A | BD1 0.5 0.31|104] & | =
FSV—07-300-60"—0.6—12'-L/R—G1A | BD1 0.6 0.37|106| & | & ob Lager
FSV—07-300-60'—0.7—12'—L/R—G1A | BD1 0.7 043)06| & | & S
FSV—07-300-60"-0.75—12"-L/R—G1A | BD1 075 |0.46/06| & | =
FSV—07-300-60"—0.8—12'—L /R—G1A | BD1 0.8 0.49|06| & | & auf Anfrage
FSV—07-300-60"—1.0—12'—L/R—GIA | _BD1 1.0 |osl|o7] & FoY on request
FSV—07-300-60"—1.25—12"-L/R—G1A | BD1 1.25 0.77109| ® | ™
FSV-07-300-60"-1.5—-12"—L/R—G1A BD1 1.5 0.92[1.0
FSV—07-300-60"—1.75-12"-L/R—G1A | BD1 1.75 1.0711.2] & | &
FSV—07-300-60"—2.0—12'—L/R—G1A | BD1 2.0 1.2311.3] & | &
FSV—07-300-60'—2.5-12'—-L/R—G1A | BD1 2.5 1.53[1.5] B | B | seite page 20




DIETERLE)=  System =ANF—10-FST-10-350=

DIETERLE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

max.4.1 mm

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

ISO metrisch 6g/6H

FST-10-350..

Rechtsausflihrung gezeichnet

Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Teilprofil Partial profile Profil partiel

Fl.g

1.C.8.0

Hg‘“ég[ gchrcube Echliﬁlssel )

Porte—outils h ht L Vie Clet Seite Page 20
ool tR e[ lss| 8= MO | R R R
ANF—10—-2020—-L/R | 20 | 20 [125| y3x8—T10 = | Linker Hater linke Platte
ANF=10-2525-R | 25 25 [125 L

Wendeplatten ISO Metrisch ?O. Beschichtet , Unbeschichtet | Type Steigungsbereich mm

Indexable inserts ISO metric 60 Coated Uncoated ype Range of pitch mm

Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Non—revétu Type Gamme de pas mm Fl.«
FST—-10-350-60"-T1—-12"-L/R—G1A BD1 T1 [0.5-0.6-0.7—0.75-0.8
FST—-10-350-60"-T2—12"-L /R—G1A BD1 T2 11.0-1.25-1.5 60°
FST—10-350-60"-T3—12"-L/R—G1A BD1 T3 11.75=2.0
FST—-10-350-60"-T4—12"-L/R—G1A BD1 T4 |2.5-3.0

Inderctje inserts UN. Americon Unied 00" | Scisichtet Unbeschichtet | e | Gongaol aut 1 20l

Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Revétu Non—revétu Type Nombre de filets au pouce F|<£
FST-10-350-60"-T1—-12"-L/R—G1A BD1 T1 48—44—-40-36—32
FST-10-350-60"-T2—-12"-L/R—G1A BD1 T2 28—27-24-20 60°
FST—10-350-60"-T3—12"-L /R—G1A BD1 T3 18=16—-14-13
FST—10-350-60"-T4—12"-L /R—G1A BD1 T4 12—-11.5-11-10-9

Indesctje inserts BSW Whitworth G'os” | Bcicichtet Unbeschichtet | Tpe | Gongaoh auf 1 2ol

Plaquettes réversibles BSW Whitworth G"55° Revétu Non—revétu Type Nombre de filets au pouce F|<£

FST—10-350-55-T6—12"-L /R—G1A BD1 T6 | 72-60-56—48-40—-36-32

FST—-10-350-55"-T7—-12"-L /R—G1A BD1 T7 |28-26—24-22-20-19-18 55°

FST-10—-350-55"-T8—12"-L /R—G1A BD1 T8 |16—14—-12—-11-10-9




DIETERLE)=  System =ANF—10-FSV—10-400=

DIETERLE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

max.4.1 mm

ISO metrisch 6g/6H

hmin.

Vollprofil Full profile Profil plein

60°

FSV-10—-400..

4.0
Rechtsausflihrung gezeichnet |C8O
h h1 Right—!’mnd version shown .
Exécution représentée a droite
Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande
Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw ey
Porte—outils h ht L Vis Clef
ANF—-10—-1212—-L/R 12 |12 [140
ANF—10—1616—L/R 16 |16 |125| #= T10
ANF—10—-2020—-L/R 20 [ 20 [125] M3x8—T10 =
ANF—10—-2525—R 25| 25 [125
NN ]
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte
Left—hand holder left—hand insert Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche Porte—outil droite Plaquette droite
- —
Wendeplatten ISO Metrisch 60° ; ; ;
IndexobFI)e inserts ISO metric 60° ggﬂiﬁ'ﬁhtet g}t?r?ug%nmm A mi t:enflis Elegcﬂcs
Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Pas mm min.| Y | Gauche | Droite
FSV—10—400-60"-0.5—12"-L/R—G1A | BD!1 0.5 031104 & | &
FSV—10—400-60'-0.6—12"-L/R—G1A | BD1 0.6 0.37/06| & | & ab Lager
FSV—10—400-60"—0.7—12"-L/R—G1A | BD!1 0.7 0.43|06| & | & S
FSV—10—400—60"—0.75—12"-L/R—G1A | BD!1 0.75 |0.46|06| & | =
FSV—10—400-60'—0.8—12"-L/R—G1A | BD!I 0.8 0.49|06| & | & o, auf Anfrage
FSV—10—400—60'—1.0—12"-L/R—G1A BD1 1.0 0.61]0.7 (O on request
FSV—10—400—60"—1.25-12"—L /R—G1A BD1 1.25 077109 m | &
FSV—10—400-60"—1.5—12"-L/R—G1A BD1 1.5 0.92|1.0| &
FSV—10—400—60'—1.75-12"—L /R—G1A BD1 1.75 10712 & | &
FSV—10—400-60'—2.0-12"-L/R—G1A | BD1 2.0 12313 & | &
5 B (s [
FSV—10—400-60"—2.5-12"-L/R—G1A | BDI1 2.5 1.53|1.5| & = Seite Page 20
FSV—10—400-60'—3.0—12"-L/R—G1A | BD1 3.0 18416 & | &




DIETERIE- System =SSXC-06-SCGS—06= =[IE[ERLE

AuBengewindestrehlen
Fxterndl threoding Teilprofil Partial profile Profil partiel

Filetage extérieur

AN AN A

vvvvv

Fl.«

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

max. 7 mm

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

8.0

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliussel

Holder crew ey

Porte—outils h h1t L Vs Clef
SSXC—-06—1010—L/R 10 [ 10 [140| M4x9.5 15
SSXC—-06—1212—L/R 12 [ 12 (140 @ Seite Page 20
SSXC—-06—-1616—L/R 16 [ 16 [125 =
SSXC—06—2020-L/R |20 | 20 [125] M4x11.5

Wendeplatten 1SO Metrisch ?O. Beschichtet , Unbeschichtet , Type Steigungsbereich mm

Indexable inserts ISO metric 60 Coated Uncoated Type Range of pitch mm

Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Non—revétu Type Gamme de pas mm Fl.«
SCGS—OG—GO'—T1—12'—L/R—G1A BD1 T 0.5-0.6—-0.7—-0.75-0.8
SCGS—-06—60"—T2—12'-L/R—G1A BD1 T2 [1.0-1.25-1.5 60°
SCGS—06—60"—T3—12'-L/R—G1A BD1 T3 [1.75=2.0
SCGS—-06—60"-T4—12'-L/R—G1A BD1 T4 [2.5-3.0

Wendeplatten UN American Unified 60° ; ;

Indexable inserts UN American Unified 60° ggsé(’iglc(i:htet Hﬂ?:gso?gghtet %‘BZ '(\;lgr:ﬁggploafuf(hleéglls per inch

Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Revétu Non—revétu Type Nombre de filets au pouce F|<):
SCGS—-06—60"-T1—-12-L/R—G1A BD1 T1 48—44—40—-36—32
SCGS—-06—60"-T2—12'-L/R—G1A BD1 T2 28—27—-24-20 60°
SCGS—-06—60"-T3—12'-L/R—G1A BD1 T3 18—16—14—-13
SCGS—-06—60"-T4—12'-L/R—G1A BD1 T4 12—-11.5-11-10-9

Wendeplatten BSW Whitworth G”55° ; ;

Indexable inserts BSW Whitworth G"55° Dot P htet | e | gz T 2 per inch

Plaquettes réversibles BSW Whitworth G”55° |Revétu Non—revétu Type | Nombre de filets au pouce  Fl.«
SCGS—06—55"-T6—12'-L/R—G1A BD1 T6 |72-60-56-48-40—-36—32
SCGS—06—55°—T7—12'—L/R—G1A BD1 T7 |28—-26-24-22-20-19-18 | 55°
SCGS—06—55°—T8—12'—L/R—G1A BD1 T8 |16—14—-12—-11-10-9

10



U|ETEH|.E|= System =SSXC-06—-SCGSV—-06= =

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

ISO metrisch 6g/6H

60°

hmin.

SCGSV-06..

Rechtsausflihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée & droite

8.0

max. 7 mm

Schraube Schliissel
Holder Screw Key
Porte—outils h h1 L Vs Clef
SSXC—06—-1010—-L/R 10 |10 [140| M4x9.5
SSXC—06-1212—-L/R 12 |12 [140 = TS
SSXC—06—-1616—L/R 16 |16 [125 =
SSXC—06—2020—-L/R 20 | 20 [125| M4x11.5

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

DIETERLE

Wendeplatten ISO Metrisch 50. Beschichtet , Steigung mm Links Rechts

Indexable inserts ISO metric 60 . Coated Pitch mm Rmin.| Y Left Right

Plaquettes réversibles ISO métriques 60 Revétu Pas mm Gauche | Droite
SCGSV—O6—60°—O.5—12°—L/R—G1A BD1 0.5 0.31]0.4 ] ]
SCGSV—06-60—0.6—12"-L/R—G1A | BDI1 0.6 0.37|106| & | & ob Lager
SCGSV—O6—60°—O.7—12°—L/R—G1A BD1 0.7 0.43[0.6 @ ] L ] :r)1( rf]g%g's‘in
SCGSV—06-60"—0.75—12'-L /R—G1A | BD1 0.75 |0.46|06| B | &
SCGSV—O6—60°—O.8—12°—L/R—G1A BD1 0.8 0.49| 0.6 @ ] auf Anfrage
SCGSV-06—-60°"-1 ‘0—12°—L/R—G1 A BD1 1.0 0.6110.7 ] e @ gﬂr rdeec,'#:rﬁe
SCGSV-06—-60"—1.25—-12"-L/R—G1A BD1 1.25 0.7710.9 @ e
SCGSV-06—-60"—1.5—-12"—-L/R—G1A BD1 1.5 0.92|1.0| @ ©
SCGSV-06—60"—1.75—-12"-L/R—G1A BD1 1.75 1.07 (1.2 @ e
SCGSV-06—60"—2.0—-12—L/R—G1A BD1 2.0 1.2311.3 @ @
SCGSV-06—60"—2.5—-12—L/R—G1A BD1 2.5 1.53[1.5 @ e Seite Page 20
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A

AAAAA

External threading

Filetage extérieur

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

DIETERIEl= System =SSXC—08-SCGS—08=

AuBengewindestrehlen

DIETERLE

Teilprofil Partial profile Profil partiel

Fl.«
SCGS—08..

12°

max. 10.5 mm

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown h
Exécution représentée a droite

3.2

8.0

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Holder gé:rky;vcube Eé:?lijssel

Porte—outils h ht L Vs Clef
SSXC—-08-1212-L/R 12 112 1140
SSXC—08—1616—L/R |16 |16 |125| 34 TS .

Seite Page 20

SSXC—-08-2020-L/R 20 | 20 125 M4x11.5 | =

ndercije. inserts 1S0 meirc 80" fescichtet Lnbesshichtet | Tpe | Stegungsbereien mn

Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Revétu Non—revétu Type Gamme de pas mm Fl.«
SCGS—08-60"-T1—12-L/R—G1A BD1 T1 ]10.5-0.6—0.7—-0.75-0.8
SCGS—08-60"-T2—12—-L/R—G1A BD1 T2 11.0—-1.25-1.5 60°
SCGS—08-60"-T3—12-L/R—G1A BD1 T3 |1.75—=2.0
SCGS—08-60"-T4—12"-L/R—G1A BD1 T4 [2.5-3.0

nderctje. inserts UN. American Unifed 00" | Sooqughtet Unbeschichtet | Tpe | Gangaahl aut 1 Zol

Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Revétu Non—revétu Type Nombre de filets au pouce F|<t
SCGS—08-60"-T1—-12-L/R—G1A BD1 T 48—44—-40—-36—32
SCGS—08-60"-T2—12-L/R—G1A BD1 T2 28—27—24-20 60°
SCGS—08-60"-T3—12-L/R—G1A BD1 T3 18—16—14—-13
SCGS—08-60"—T4—12"—-L/R—G1A BD1 T4 12—11.5-11-10-9

Wendeplatten BSW Whitworth G"55° Beschichtet Unbeschichtet  Type  Gangzahl auf 1 Zoll

Indexable inserts BSW Whitworth G55 Coated Uncoated Type | Number of threads per inch

Plaquettes réversibles BSW Whitworth G’55° |Revétu Non—revétu Type | Nombre de filets au pouce  Fl.4
SCGS—08-55"-T6—12—-L/R—G1A BD1 T6 |72—-60-56—48-40—-36—32
SCGS—08-55"-T7—12-L/R—G1A BD1 T7 |28-26—-24-22-20-19-18 | 55°
SCGS—08-55"-T8—12"—-L/R—G1A BD1 T8 |16—14—12—-11-10-9




DIETERLE} System =SSXC—08-SCGSV-08= =UIETjHlE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

ISO metrisch 6g/6H

SCGSvV-08..

hmin.

60°
y

Rechtsausflihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée & droite

8.0

max.10.5 mm

32

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel

Holder ) Screw ey

Porte—outils h h1 L Vs Clef
SSXC—-08-1212—-L/R 12 [12 140
SSXC—08—1616—L/R 16 (16 15| &34 TS
SSXC—08-2020-L/R 20 | 20 [125| 144115 =

NN
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte
Forte-outl gautne Placuotie Gauche Porteouti droite Ploquotts drotte
o - ' '

e 0o et 0 Pttt Stggung mmy ke ) Reohs

Plaquettes réversibles I1ISO métriques 60° Revétu Pas mm min.| Y | Gauche | Draite
SCGSV—-08-60—0.5—12'—L/R—G1A BD1 0.5 0.3110.4| @ =
SCGSV—08-60—0.6—12"-L/R—G1A | BDI1 0.6 0.37106| & | & ob Lager
SCGSV—08-60"—0.7—12'—L/R—G1A | BDI 0.7 0.43/06| B | & | @ gxstock
SCGSV-08-60—0.75—-12'—L/R—G1A | BD1 075 |0.46|06| & | &
SCGSV—08-60"—0.8—12'—L /R—G1A BD1 0.8 0.49|06| & | & auf Anfrage
SCGSV—08-60"—1.0-12'—L/R—G1A BD1 1.0 06107 @ e 72X on request
SCGSV—08—-60"—1.25-12—L/R—G1A | BD!1 1.25 077109 | B | ™
SCGSV—-08—-60"—1.5—-12"-L/R—G1A BD1 1.5 0.92(1.0| @& e
SCGSV—08—-60"—1.75-12—L/R—G1A | BD1 1.75 10712 | & | &
SCGSV—08—-60"—2.0—12°—L/R—G1A BD1 2.0 12313 & | &
SCGSV—08—-60"—2.5-12"—L /R—G1A BD1 2.5 15315 & | & Seite Page 20
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Teilprofil Partial profile Profil partiel

AMMMIA

Rechter Halter rechte Platte

Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Linker Halter linke Platte

Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

DIETERLEl=  System =EcoStar—Line T13=

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Fl«

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

DIETERLE-

ES6-T13..

Halter ) Schraube Schlissel
Holder Porte—outils h h1 Screw Vis Key Clef
ES—-T13-1010-L/R 10 | 10 [ 140
ES—-T13-1212—-L/R 12 | 12 [ 140 @;J‘ TS
ES—T13—1616—L/R 16 16 | 125
=
ES—T13—2020—L/R 20 | 20 | 125 M4x9.5 T15
Linke Platte  Rechte Platte  Wendeplatten ISO Metrisch 60° Steigungsbereich mm
Left—hand Right—hand Indexable inserts ISO metric 60° Range of pitch mm
Plaquette gauche| Plaquette droite | Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Type Gamme de pas mm Fl.«
ES6-T1 3—60'—T1—12'—L/R T1 0.5-0.6—-0.7-0.75-0.8
ES6—T13-60"—T2-12-L/R 12 |1.0-1.25-1.5 60"
ES6-T1 3—60'—T3—12'—L/R T3 1.75-2.0
ES6-T1 3—60'—T4—12'—L/R T4 2.5—-3.0
Linke Platte  Rechte Platte Wendeplaf(ten UN Amer[con Ur.li’ﬁed 60° Gangzahl auf 1 Zoll
Left—hand Right—hand Indexable inserts UN American Unified 60° Number of threads per inch
Plaquette gauche| Plaquette droite [ Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Type Nombre de filets au pouce Fl.«
ES6-T1 3—60'—T1—12'—L/R T1 48—-44—-40-36—-32
ES6-T1 3—60'—T2—12'—L/R T2 28—-27-24-20 60"
ES6-T13—-60"-T3-12-L/R T3 18—16—-14—-13
ES6-T13—-60"-T4—12-L/R T4 12—11.5-11-10-9
Linke Platte  Rechte Platte Vendeplatten BSW Whitworth 9”53 Gangzahl auf 1 Zoll
Left—hand Right—hand Indexable inserts BSW Whitworth G"55° Number of threads per inch
Plaquette gauche| Plaquette droite| Plaquettes réversibles BSW Whitworth G”55° Type Nombre de filets au pouce Fl.«
ES6—T13—55-T6—12"-L /R T6 72—60—-56—48-40-36—-32
ES6—-T1 3—55'—T7—12'—L/R T7 28—-26—-24-22-20-19-18 55°
ES6-T1 3—55'—T8—12'—L/R T8 16—14—-12—-11-10-9
ab Lager auf Anfrage Beschichtet/Coated /Revétu
Seite Page 20 ex stock on request

en magasin

sur demande

BD1




Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

DIETERLE}= System =EcoStar—Line T13=

AuBengewindestrehlen External threading Filetage

Vollprofil Full profile Profil plein
ISO metrisch 6q/6H

Fl«

DIETERLE

extérieur

h min.

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube
Holder Porte—outils h h1 L Screw Vis

Schliisse
Key Clef

35

max.13mm

ES—T13-1010-L/R 10 | 10 [ 140
ES—T13-1212—L/R 12 12 [140] $3
ES—T13-1616—-L/R 16 | 16 | 125

5

M4x9.5 T15

ES-T13—-2020—-L/R 20 | 20 [ 125

Linke Platte  Rechte Platte  Wendeplatten I1SO Metrisch 60
Left—hand Right—hand Indexable inserts ISO metric 60
Plaquette gauche| Plaquette droite|  Plaquettes réversibles ISO métriques 60°

Steigung mm
Pitch mm
Pas mm

h min.

ES6-T13—VP..

Seite Page 20

Beschichtet
Coated
Revétu

ES6—-T13—VP-60"—0.5—-12"-L /R

0.5

0.31

0.4

BD1

ES6—-T13—VP—-60"—0.6—12"—-L /R

0.6

0.37

0.6

BD1

ES6—-T13—VP—-60"—0.7—-12"—L /R

0.7

0.43

0.6

BD1

ES6—T13—VP-60"-0.75-12"—L /R

0.75

0.46

0.6

BD1

ES6—T13—VP-60"-0.8—12"-L /R

0.8

0.49

0.6

BD1

ES6—-T13—VP-60"-1.0-12"-L /R

1.0

0.61

0.7

BD1

ES6—-T13—VP-60"—1.25-12"-L /R

1.25

0.77

0.9

BD1

ES6—T13—VP-60"—1.5—-12"-L/R

1.5

0.92

1.0

BD1

ES6—-T13—VP-60"—1.75—-12"-L /R

1.75

1.07

1.2

BD1

ES6—-T13—VP-60"—2.0—-12"—-L /R

2.0

1.23

1.3

BD1

ES6—-T13—VP-60"—2.5—-12"—L /R

2.5

1.53

1.6

BD1

163 0 ) ) ) 69 B9 B9 ) o) )
DR e [§) o DD

ES6—-T13—VP-60"-3.0-12"-L /R

3.0

1.84

1.75

BD1

ab Lager
ex stock
en magasin

auf Anfrage
on request
sur demande

15
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Rechter Halter
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

DIETERE=  System

AuBengewindestrehlen
VAN

rechte Platte

Linker Halter linke Platte

Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Teilprofil Partial profile Profil partiel

AMMMVA

=EcoStar—Line 13=

External threading Filetage extérieur

Fl«

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

DIETERLE-

ES6-13..

Halter ) Schraube Schliussel
Holder Porte—outils h h1 Screw Vis Key Clef
ES-13-1010-L/R 10 | 10 | 140 | M4x9.5 T15
ES—-13-1212—-L/R 12 | 12 | 140 @ m5
ES—-13-1616—L/R 16 16 | 125
ES—13-2020-L/R 20 | 20 [ 125 |M4x11.5 T15
Linke Platte  Rechte Platte  Vendeplatten I1SO Metrisch 60° Steigungsbereich mm
Left—hand Right—hand Indexable inserts ISO metric 60° Range of pitch mm
Plaquette gauche| Plaquette droite | Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Type Gamme de pas mm F|<):
ES6-13—60"-T1—12"-L/R T 0.5-0.6—-0.7-0.75-0.8
ES6—13—60"—T2—12"—-L/R T2 |[1.0-1.25-1.5 60°
ES6-13—-60"-T3—12"-L/R T3 1.75-2.0
ES6—13—-60"-T4—-12"-L/R T4 2.5-3.0
Linke Platte  Rechte Platte Wendeplof(ten UN Amer[con Ur)i’ﬁed 60° Gangzahl auf 1 Zoll
Left—hand Right—hand Indexable inserts UN American Unified 60° Number of threads per inch
Plaquette gauche| Plaqustte droite| Plaquettes réversibles UN American Unified 60° Type Nombre de filets au pouce Fl.<
ES6—-13—60"-T1—12"-L/R T 48—-44—-40—-36—32
ES6-13—60"-T2—12"-L/R T2 28—27—-24-20 60°
ES6-13—-60"-T3—12"-L/R T3 18—16—14—-13
ES6-13—60"-T4—12"-L/R T4 12—11.5-11-10-9
Linke Platte  Rechte Platte  vendeplatten BSW Whitworth 9”55‘ Gangzahl auf 1 Zoll
Left—hand Right—hand Indexable inserts BSW Whitworth G"55° Number of threads per inch
Plaquette gauche|Plaquette droite| Plaquettes réversibles BSW Whitworth G”55° Type Nombre de filets au pouce Fl.«
ES6—-13—-55"-T6—12"-L/R 6 72—60—-56—-48-40-36—32
ES6—-13-55"-T7-12"-L/R T7 28—26—24-22-20-19-18 55°
ES6—13—55"-T8—12"-L/R T8 16—14—-12—-11-10-9
ab Lager auf Anfrage Beschichtet/Coated /Revétu
Seite Page 20 ex stock on request

en magasin

sur demande

BD1




DIETERLEl=  System =EcoStar—Line 13=

AuBengewindestrehlen External threading Filetage

Vollprofil Full profile Profil plein
ISO metrisch

6g/6H

Fl«

DIETERLE

extérieur

E
Rechter Halter rechte Platte . 5
Right—hand holder right—hand insert = 93
Porte—outil droite Plaquette droite E g
Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche
Rechtsausfiihrung gezeichnet 35 ES6—-13—VP..
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite
Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande
Halter ) Schraube Schlissel
Holder Porte—outils h h1 L Screw Vis Key Clef
ES—13-1010-L/R 10 | 10 [ 140 [ M4x9.5 T15
ES—-13-1212—-L/R 12 | 12 | 140 @ 5
ES—-13-1616—L/R 16 | 16 [ 125 =
ES—-13—-2020-L/R 20 | 20 | 125 |M4x11.5 T15 Seite Page 20
Linke Platte  Rechte Platte Wendeplatten ISO Metrisch 60° Steigung mm Beschichtet
Left—hand Right—hand Indexable inserts ISO metric 60° Pitch mm ) Coated
Plaquette gauche| Plaquette droite | Plaquettes réversibles ISO métriques 60° Pas mm hmin. y Revétu
N N ES6—13—VP—60"-0.5—-12"-L/R 0.5 0.31 | 0.4 BD1
N = ES6—13—VP—-60"-0.6—12"-L/R 0.6 0.37 | 0.6 BD1
N =N ES6—13—VP—60"-0.7—12"-L/R 0.7 0.43 | 0.6 BD1
=N =N ES6—13—VP—-60"-0.75-12"-L/R 0.75 0.46 | 0.6 BD1
7N o ES6—13—VP—60"-0.8—12"-L/R 0.8 0.49 | 0.6 BD1
= ES6-13—VP-60'—1.0-12-L/R 1.0 0.61 | 0.7 BD1
7R o ES6—13—VP—-60"-1.25-12"-L/R 1.25 0.77 | 0.9 BD1
= ES6—13—VP—60"—1.5—-12"-L /R 1.5 0.92 | 1.0 BD1
1o = ES6-13—VP—60'—1.75-12"-L/R 1.75 1.07 | 1.2 BD1
1= = ES6—13—VP—60'—2.0-12"-L/R 2.0 1.23 | 1.3 BD1
N = ES6—13—VP—-60"-2.5—-12"-L/R 2.5 1.53 | 1.6 BD1
= = ES6—13—VP—60'—3.0-12'—-L/R 3.0 1.84 | 1.75 BD1

ab Lager
ex stock
en magasin

auf Anfrage
on request
sur demande

~
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AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

h1
O]
I
e
{ -
N
System =NL=
—
Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown h1
Exécution représentée a droite
Bestellbezeichnung Order number No. de commande
Halter—rechts Halter—links Schraube Schliissel
Holder right—hand Holder left—hand Screw Key
Porte—outils droite h ht L Porte—outils gauche h ht L Vi Clef

NL 10-3—120—-RH | 10 | 10 |120| |NL 10—-3-120—LH |10 |10 |120| @) Bs

NL 12—-3—-105—RH |12 | 12 [105| |NL 12—-3-105—-LH |12 |12 [105 1o
=

2 @Schraube
gprew
is
@ A ®
/7 genﬁgplqtte ¢
l.m Plaquette réversible
System =AlL= =)\
@ Unterlegplatte
‘ gﬂlcqcueertte de base
€y
@ gehraube
Vis
Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown h1
Exécution représentée a droite
Halter—rechts Schraube Unterlegplatte  Schraube Schliissel
Holder right—hand Screw Spacer Screw Key
Porte—outils droite h ht L Vs Plaquette de base Vis Cléf

AL 16—3—100—RH [ 16 [ 16 [100] ¢ gg

®YE3 @ @sy3T T10
() M@ |=

Halter—links Schraube Unterlegplatte  Schraube Schliissel
Holder left—hand Screw Spacer Screw Key
Porte—outils gauche h ht L Vi Plaquette de base Vis Clef

AL 16—3—-100—-LH |16 |16 [100| ® B |®YI3 @ sy3T 10
() C W@ =

HM—Wendeplatten Carbide inserts Plaquettes réversibles Seite: Page: 19
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DIETERLE

Bestellbezeichnung Order number No. de commande
ISO—Metrisch 60° UN—American Unified 60°

ISO Metrisch 60" rechts ISO Metrisch 60" links Steigung mm UN—60" rechts UN-60" links Stg.,Génge/”

ISO metric 60° right—hand | ISO metric 60° left—hand | Pitch mm UN-60" right—hand UN-60" left—hand Pitch, threads/”

ISO métrique 60" droite | ISO métrique 60" gauche | Pas en mm X Y UN-60" droite UN—-60° gauche Filets,pouce/” X Y
3 ER 0.35 I1SO 3 EL 0.35 I1SO 0.35 0.8/ 0.4 3 ER 72 UN 3 EL 72 UN 72 0.8(0.4
3 ER 0.4 ISO 3 EL 0.4 I1SO 0.40 0.7]0.4 3 ER 64 UN 3 EL 64 UN 64 0.8]0.4
3 ER 0.45 I1SO 3 EL 0.45 I1SO 0.45 0.7 0.4 3 ER 56 UN 3 EL 56 UN 56 0.7[0.4
3 ER 0.5 ISO 3 EL 0.5 ISO 0.50 0.6]0.6 3 ER 48 UN 3 EL 48 UN 48 0.6 0.6
3 ER 0.6 ISO 3 EL 0.6 ISO 0.60 0.6]0.6 3 ER 44 UN 3 EL 44 UN 44 0.6]0.6
3 ER 0.7 ISO 3 EL 0.7 I1SO 0.70 0.6 0.6 3 ER 40 UN 3 EL 40 UN 40 0.6 0.6
3 ER 0.75 1SO 3 EL 0.75 ISO 0.75 0.6]0.6 3 ER 36 UN 3 EL 36 UN 36 0.6]0.6
3 ER 0.8 ISO 3 EL 0.8 ISO 0.80 0.6 0.6 3 ER 32 UN 3 EL 32 UN 32 0.6 0.6
3 ER 1.0 1SO 3 EL 1.0 ISO 1.0 0.7]0.7 3 ER 28 UN 3 EL 28 UN 28 0.6(0.7
3 ER 1.25 ISO 3 EL 1.25 I1SO 1.25 0.8(0.9 3 ER 27 UN 3 EL 27 UN 27 0.7]0.8
3 ER 1.5 1SO 3 EL 1.5 1SO 1.5 0.8]1.0 3 ER 24 UN 3 EL 24 UN 24 0.7(0.8
3 ER 1.75 I1SO 3 EL 1.75 1SO 1.75 0.9]1.2 3 ER 20 UN 3 EL 20 UN 20 0.8]0.9
3 ER 2.0 ISO 3 EL 2.0 ISO 2.0 1.0 (1.3 3 ER 18 UN 3 EL 18 UN 18 0.8(1.0
3 ER 2.5 ISO 3 EL 2.5 I1SO 2.5 1.111.5 3 ER 16 UN 3 EL 16 UN 16 0.9]1.1
3 ER 3.0 ISO 3 EL 3.0 ISO 3.0 1.2 (1.6 3 ER 14 UN 3 EL 14 UN 14 1.0 [1.2

3 ER 13 UN 3 EL 13 UN 13 1.0 [1.3
3 ER 12 UN 3 EL 12 UN 12 1.1 (1.4
3 ER 11.5 UN 3 EL 11.5 UN 11.5 1.1 (1.5
3 ER 11 UN 3 EL 11 UN 1 1.1 [1.5
3 ER 10 UN 3 EL 10 UN 10 1.1 [1.5
3 ER 9 UN 3 EL 9 UN 9 1.2 (1.7
3 ER 8 UN 3 EL 8 UN 8 1.2 1.6
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte

BSW—Whitworth 55 L T, S S e e

BSW-55" rechts BSW—-55° links Stg.,Ginge /"

BSW—55" right—hand BSW—55" left—hand | Pitch,threads,” Vollprofil

BSW—55" droite BSW-55" gauche | Fietspouce/” | X Y Solid profile

3 ER 72 W 3 EL 72 W 72 0.7]0.4 Profil intégrol
3 ER 60 W 3 EL 60 W 60 0.7(0.4 )

3 ER 56 W 3 EL 56 W 56 0.7[0.4

3 ER 48 W 3 EL 48 W 48 0.6 [ 0.6

3 ER 40 W 3 EL 40 W 40 0.6 [ 0.6

3 ER 36 W 3 EL 36 W 36 0.6 [ 0.6

3 ER 32 W 3 EL 32 W 32 0.6 (0.6

3 ER 28 W 3 EL 28 W 28 0.6 (0.7

3 ER 26 W 3 EL 26 W 26 0.7(0.8

3 ER 24 W 3 EL 24 W 24 0.7[0.8

3 ER 22 W 3 EL 22 W 22 0.8]0.9 Beschichtet | Unbeschichtet
N N 8 N O X ) Sl | Nor ot
3ER 18 W 3 EL 18 W 18 0.8(1.0 LN BO1 | K20| |

3 ER 16 W 3 EL 16 W 16 0.9[1.1 2

3 ER 14 W 3 EL 14 W 14 1.0]1.2 ER=Rechtsausflihnrung gezeichnet
SER1ZW | SELTW 14 ERCRight hand verson show
3 ER 11T W SEL1TW 1 1.1 [1.5

3ER 10 W 3 EL10W 10 1.1 (1.5

3 ER 9 W SEL9W 9 1.2 (1.7

3SER 8 W 3ELBW 8 1.2 (1.5

ISO—Metrisch 60" UN—American Unified 60° Teilprofil

ISO-M/UN 60° rechts ISO—M/UN 60° links  Steigung mm Stg.,Gdnge/” PGrtJG| prqﬁle

ISO-M/UN 60" right-hand | ISO-M/UN 60" left—hand | Pitch mm | Pitch,threads/" Profil partiel

1ISO—M/UN 60" droite ISO-M/UN 60° gauche | Pas en mm | Filets,pouce/" X Y
3 ER A 60 3 EL A 60 0.5-1.5 48-16 [0.8[0.9
3 ER G 60 3 EL G 60 1.75-3.0 | 148 [1.2]1.7 Seite Page 20
3 ER AG 60 3 EL AG 60 0.5-3.0 48-8 1.2 1.7

BSW—Whitworth 55°

BSW-55" rechts BSW-55" links Steigung mm  Stg.,Géinge/”
BSW-55" right—hand BSW-55° left—hand Pitch mm Pitch,threads /"
BSW-55" droite BSW-55" gauche Pas en mm | Filets,pouce/” X Y
3 ER A 55 3 EL A 55 0.5-1.5 48-16 [0.8]0.9
3 ER G 55 3 EL G 55 1.75-3.0 [ 14-8 1.2 11.7
3 ER AG 55 3 EL AG 55 0.5-3.0 48-8 1.2 (1.7

Halter Holder Porte—outils

Seite: Page: 18
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DIETERLE

Technische Angaben Technical Details Données techniques

W Spanleitstufengeometrie — Anwendungsempfehlung
Chip breaker geometry — Recommended for:
Géométrie de guide—copeaux — Recommandé pour:

G1 A

Geometrie mit geschliffener Spanleitstufe, ausschlieBlich flir die Feinbearbeitung entwickelt.
Geometry with ground chip breaker, designed exclusively for fine machining.
Géométrie avec un guide—copeaux rectifié, une conception particuliére pour le fagonnement fin.

Allseits geschliffene Ausflihrung Schneidkante scharf
All sides ground %harphcuttupg gcige )
Exécution toutes faces rectifiées ranchant a arete vive

W Beschichtung — Anwendungsempfehlung
Coating — Recommended for:
Revétement — Recommandé pour:

BD1

TN (Titannitrid), Farbe goldgelb, Hdrte 2400 HV. TiN ist die am Markt am meisten verbreitete
Beschichtung und hat sich als universell einsetzbar durchgesetzt.

TiN (titanium nitride), gold—coloured, hardness 2400 HV. TiN is the most commonly used coating
on the market, and regarded as universally suitable.

TiN (titanium nitride), couleur doré, dureté 2400 HV. TiN est le revétement le plus fréquent au
marché, apte universellement.

BD3

TiAIN (Titanaluminiumnitrid), Farbe violettgrau, Hdrte 3300 HV. Bei TiAIN wird Aluminium zulegiert,
dadurch bildet sich an der Oberfldche eine diinne, duBerst widerstandsfdhige Aluminiumoxid—Schicht.
Diese verhindert Oxidations— und DiffusionsverschleiB. TiAIN Beschichtung eignet sich besonders fiir
hohe Schnittgeschwindigkeiten.

TIAIN (titanium aluminium nitride), colour violet—grey, hardness 3300 HV. In TiAIN, aluminium has
been added by alloying, making a thin, robust aluminium oxide layer on its surface, which prevents
oxidation— and diffusion—wear. TiAIN is also especially suitable for high speeds.

TIAIN (titanium aluminium nitride), couleur violet—gris, dureté 3300 HV. TiAIN est une alliage
aluminium, avec une couche aluminium—oxyde trés mince et résistante. Cette couche empéche
'usure d’oxydation ou diffusion. TiAIN convient &galement pour I'usinage avec vitesse de coupe &levé.

W Hartmetallsorten — Anwendungsempfehlung
Carbide grades — Recommended for:
Nuances des carbure — Recommandé pour:

K10

Fir Automatenstdhle und Buntmetalle, (Kupfer, Messing, Aluminium) zum Drehen kleinster bis
mittlerer Spanquerschnitte von 70—170 m/min. Schnittgeschwindigkeit.

For free cutting steel and non—ferrous metals (copper, brass, aluminium), for turning from
small to medium chip sections at a cutting speed of 70—170 m/min.

Pour aciers de décolletage et métaux non—ferreux (cuivre, laiton, aluminium), pour le tournage
de sections de copeaux petits & moyens, & une vitesse de coupe de 70—170 m/min.

FK

Fiir schwer zerspanbare Werkstoffe (z.B. rostfreie Stdhle); besonders bei niedrigen Schnitt—
geschwindigkeiten bis 100 m/min., wie bei Abstech— und Einstechoperationen.

For difficult materials such as stainless steels, especially with low speeds up to 100 m/min.
(e.g. cut—off and grooving operations).

Pour des matiéres difficiles (p.ex. acier inoxydables), en particulier avec de faibles vitesses
(moins de 100 m/min.), par exemple pour le trongonnage et la plongée.

FK=Feinkornhartmetall FK=Micro grain FK=Carbure a grain fin

20



30mm

D=

= Schnittdatenrichtwerte Gewindedrehen =
Cutting data standard values Thread Turning

Gliederung der Werkstoff—Hauptgruppen 52:&” Schnittgeschwindigkeit Vo =m,/min
Werkstiickstoff HB NaBbearbeitung
Unlegierter Stahl® ca 0,15%C gegliiht 125 80 — 200 75 — 220

ca 0,45%C gegliiht 190 75 — 180 70 — 200
ca 0,45%C verglitet 250 |70 — 160 60 — 180
ca 0,75%C gegliiht 270 |80 — 180 70 — 200
ca 0,75%C verglitet 300 |65 — 130 60 — 150
Niedrig legierter Stahl" gegliiht 180 80 — 180 70 — 200
verglitet 275 | 65 — 130 60 — 150
verglitet 300 |60 — 120 55 - 130
verglitet 350 |55 — 100 50 - 110
Hochlegierter Stahl und gegliiht 200 | 55 - 110 50 — 120
hochleg. Werkzeugstah!" gehdrtet und angelassen 325 | 30 — 100 25 - 110
Nichtrostender Stahl" ferritisch /martensitisch gegliiht 200 | 100 — 160 90 — 180
martensitisch vergiitet 240 | 70 — 130 60 — 140
Nichtrostender Stahl" austenitisch? ,abgeschreckt 180 60 — 240
GrauguB perlitisch / ferritisch 180 90 — 160
perlitisch (martensitisch) 260 60 — 120
GuBeisen mit Kugelgraphit ferritisch 160 100 — 180
perlitisch 250 |80 — 150
TemperguB ferritisch 130 75 — 150
perlitisch 230 [ 70 — 130
1)und StahlguB 2)und austenitische /ferritische
Die angegebenen Schnittdatenrichtwerte sind Empfehlungen flir Anwendungen mit Kiihlschmierstoff.
Bei Trockenbearbeitung reduzieren Sie die Schnittgeschwindigkeit Vo um ca. 30%
Main workpiece material groups Brinell Cutting speed Vo =m/min
hardness| .
Workpiece material HB wet machining
Unalloyed steel® ~ 0,15%C annealed 125 80 — 200 75 — 220
~ 0,45%C annealed 190 75 — 180 70 — 200
~ 0,45%C hardened and temp. 250 70 — 160 60 — 180
~ 0,75%C annealed 270 | 80 — 180 70 — 200
~ 0,75%C hardened and temp. 300 65 — 130 60 — 150
Low—alloy steel® annealed 180 80 — 180 70 — 200
hardened and temp. 275 | 65 = 130 60 — 150
hardened and temp. 300 | 60 — 120 55 - 130
hardened and temp. 350 | 55 — 100 50 - 110
High—alloy steel and annealed 200 | 55 - 110 50 — 120
high—alloy tool steel® hardened and temp. 325 | 30 — 100 25 - 110
Stainless steel® ferritic/martensitic annealed 200 | 100 - 160 90 — 180
martensitic hardened and temp. 240 | 70 — 130 60 — 140
Stainless steel’ austenitic? ,quenched 180 60 — 240
Grey cast iron perlitic / ferritic 180 90 — 160
perlitic (martensitic) 260 60 — 120
Nodular graphite cast iron ferritic 160 100 — 180
perlitic 250 |80 — 150
Malleable cast iron ferritic 130 75 — 150
perlitic 230 [ 70 — 130
1)cmd cast steel 2)cmd austenitic /ferritic
The indicated standard values of cutting data are recommendations for wet machining applications.
For dry machining, the cutting speed V. must be reduced by approx. 30%
Anzahl der Durchgdnge Number of passes
g mm 0.50(0.75]1.00 |1.25(1.50|1.75|2.00| 2.50( 3.00| 3.50| 4.00| 4.50| 5.00| 5.50( 6.00| 8.00
o C -
22 f;“ge/h” 48 |32 |24 |20 |16 |14 |12 |10 | 8 | 7|6 |55 5 |45] 4 | 3
pnzahl Durehginge | 4 _g 147 |48 |5-9 [6—10|7—12[7—12|8—14|9—16[10-18[11-18[11-19 12~ 20/12- 20112~ 2015-24

Number of passes

Vo= 120 m/min

Beispiel:

Die Umrechnung von Schnittgeschwindigkeit in Drehgeschwindigkeit

\o Yex 1000 120 x 1000

Tvx D

3.14 x 30

= 1274 U/min

21



Otto Dieterle
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